

» ΕΠΙΣΗΜΗ ΤΕΛΕΤΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Βραβεύτηκε η Εταιρεία Αστρονομίας Βόλου

Κορυφαία διάκριση από την Ακαδημία Αθηνών η οποία αναγνώρισε την 25χρονη δράση που αναπτύσσεται

Κορυφαία διάκριση απέσπασε η Εταιρεία Αστρονομίας και Διαστήματος του Βόλου που βραβεύτηκε από την Ακαδημία Αθηνών στη διάρκεια της προχθεσινής πανηγυρικής συνεδρίασης, η οποία πραγματοποιήθηκε παρουσία εκπροσώπων των επιστημών, των γραμμάτων και τεχνών. Η παραπάνω βράβευση έχει ιδιαίτερη σημασία διότι συμπίπτει με τη συμπλήρωση των 25 χρόνων αδιάκοπης προσφοράς της Εταιρείας Αστρονομίας του Βόλου, η οποία διαθέτει περισσότερα από 1.000 εγγεγραμμένα μέλη στο Βόλο, την Ελλάδα και το εξωτερικό, αναπτύσσοντας δράσεις με περισσότερους από 10.000 αποδέκτες.



Από τη βράβευση της Εταιρείας Αστρονομίας του Βόλου



Μέλη της Εταιρείας στα προύλαιο της Ακαδημίας Αθηνών

Ρεπορτάζ: ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΥΔΡΑΙΟΥ

Η απόδοση τιμής υπογραμμίζει την 25χρονη δράση της Εταιρείας, που αναπτύσσει δράσεις με πανελλήνια εμβέλεια, έχοντας κομβικό ρόλο σε θεσμούς όπως τα σχολεία αστρονομίας για ενήλικες και παιδιά, δεκάδες αστροβραδιές, ομιλίες, μαθήματα αστρονομίας εξ αποστάσεως, ενώ παράλληλα εκδίδει το περιοδικό «Ουρανός» το οποίο διαθέτει ένθερμους φίλους και συνδρομητές στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Στην τελετή βράβευσης που πραγματοποιήθηκε προχθές στην αίθουσα της Ακαδημίας Αθηνών, παρευρέθηκαν εκ μέρους του διοικητικού

συμβουλίου της Εταιρείας Αστρονομίας του Βόλου ο πρόεδρος Κώστας Μαυρομμάτης, ο γραμματέας Λουκάς Ζαχειλάς, ο ταμίας Χρήστος Μαυρομμάτης, το μέλος του Δ.Σ. Ευστάθιος Ζαφραντζάς, καθώς επίσης ο Παναγιώτης Πάτσος, μέλος της Εταιρείας από την Αθήνα.

Το βραβείο παρέλαβε από τον πρόεδρο της Ακαδημίας Αθηνών, αστροφυσικό Δημήτρη Νανόπουλο, ο πρόεδρος της Εταιρείας Αστρονομίας του Βόλου κ. Μαυρομμάτης, ο οποίος δήλωσε στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ ότι «ήταν πολύ συγκινητική η στιγμή της βράβευσης και της αναγνώρισης του έργου και των προσπαθει-

ών μας από την Ακαδημία Αθηνών. Ιδιαίτερα σημαντικό είναι, παράλληλα, το γεγονός ότι το βραβείο επέδωσε ο πρόεδρος της Ακαδημίας ο οποίος είναι αστροφυσικός και είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε για το νέο του βιβλίο και την αστροφυσική γενικότερα».

Το συγκεκριμένο βραβείο αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση του πολυεπίπεδου έργου που αναπτύσσεται και έχει ως αποδέκτες ενήλικες αλλά και πολλούς μαθητές, καθώς προάγεται ουσιαστικά η επιστήμη της Αστρονομίας στα σχολεία, μέσω των δραστηριοτήτων που αναπτύσσονται.

«Αναμφίβολα, η παραπάνω διάκριση μας δίνει ώθηση για να συνεχίσουμε το έργο μας, με καινούργια δύναμη και έμπνευση» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Μαυρομμάτης.

Στο μεταξύ, οι παραπάνω εκπρόσωποι της Εταιρείας Αστρονομίας του Βόλου παρευρέθηκαν στην τελετή βράβευσης των μαθητών που συμμετείχαν στην 9η Ολυμπιάδα Αστρονομίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Ινδονησία.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από το Ωνάσειο Ίδρυμα, παρουσία του υπουργού Παιδείας κ. Φίλη και του προέδρου του Ωνάσειου Ίδρυματος, κ. Παπαδημητρίου, ενώ

όπως υπογράμμισε ο κ. Μαυρομμάτης «ήταν συγκινητική και χαρούμενη στιγμή για όλους η βράβευση των μαθητών που συμμετείχαν στην Ολυμπιάδα Αστρονομίας».

Η Εταιρεία Αστρονομίας και Διαστήματος του Βόλου, η οποία βραβεύτηκε, σημειωτέον, το 2008 με απόφαση της γενικής συνέλευσης των 30 περίπου συλλόγων αστρονομίας που δραστηριοποιούνται ανά την Ελλάδα, αποτελεί σημαντικό κεφάλαιο στον πεδίο της Αστρονομίας και του διαστήματος, ενώ συμβάλλει αποφασιστικά στη γνωριμία με τα μυστήρια του σύμπαντος.